

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 30/2020

PROCESSO SEI Nº 23243.015521/2020-66

DOCUMENTO SEI Nº 1132499

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, *Campus* Porto Velho Calama, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação e da Diretoria de Ensino, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do **Edital Nº 30/2020/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 23 DE dezembro DE 2020**, que estabelece critérios e procedimentos para o fomento de materiais de consumo a Laboratórios de Ensino e Grupos de Pesquisa do campus Porto Velho Calama cadastrados no Diretório dos Grupos de Pesquisa do CNPq e devidamente certificados pelo IFRO.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

Publicação do Edital	23 de dezembro de 2020
Período de Inscrições	26 de dezembro a 02 de fevereiro de 2021
Homologação das propostas recebidas	04 de fevereiro de 2021
Recurso contra a homologação das propostas	05 de fevereiro de 2021
Resposta aos recursos contra a homologação das propostas	08 de fevereiro de 2021
Resultado Final	08 de fevereiro de 2021
Pagamento da taxa de bancada	A partir de 30 fevereiro de 2021
Prazo para apresentação da prestação de contas	01 de junho de 2021

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

Publicação do Edital	23 de dezembro de 2020
Período de Inscrições	26 de dezembro a 05 de março de 2021
Homologação das propostas recebidas	08 de março de 2021

Recurso contra a homologação das propostas	09 de março de 2021
Resposta aos recursos contra a homologação das propostas	10 de março de 2021
Resultado Final	11 de março de 2021
Pagamento da taxa de bancada	A partir de 30 março de 2021
Prazo para apresentação da prestação de contas	01 de julho de 2021



Documento assinado eletronicamente por **Kariston Dias Alves, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 29/12/2020, às 16:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1132499** e o código CRC **437F726A**.